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川越市教育委員会第９回定例会会議録 

 

１ 会議の場所  川越市教育委員会 教育委員会室 

２ 開   会  平成２６年１１月１７日 午後２時 

３ 閉   会  平成２６年１１月１７日 午後４時４５分 

４ 出 席 委 員  梶川牧子、長谷川 均、原田由美、長井良憲、伊藤 明 

５ 欠 席 委 員  なし 

６ 委員長の職務を行った者  委員長梶川牧子 

７ 説明のため出席した者  教育総務部長横田 隆、学校教育部長小林英二、教育

総務部副部長兼教育財務課長佐藤嘉晃、教育総務部参事兼地域教育支

援課長芹沢雅一、教育総務部参事兼中央公民館長長谷部洋志、学校教

育部副部長兼教育指導課長佐野 勝、学校教育部参事兼学校管理課長

中野浩義、学校教育部参事兼学校給食課長佐藤達次郎、学校教育部参

事兼教育センター所長小熊利明、教育総務課長川合俊也、文化財保護

課長忽滑谷達夫、中央図書館長澤田勝弘、博物館長田中 信、教育財

務課副参事井上敏秀 

８ 前回会議録の承認 

平成２６年度第８回定例会会議録を承認した。 

９ 議題及び議事の概要 

日程第１議案第３７号 平成２６年度一般会計補正予算（教育委員会所管分）につい

て 

（非公開） 

日程第２議案第３８号 平成２７年度一般会計予算（教育費）要求について 

（非公開） 

日程第３議案第３９号 川越市教育振興基本計画審議会条例を定めることについて 

（非公開） 

日程第４議案第４０号 川越市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準

を定める条例を定めることについて 

（非公開） 

日程第５議案第４１号 川越市学童保育室条例の一部を改正する条例を定めることに

ついて 

（非公開） 

日程第６議案第４２号 川越市公民館設置条例の一部を改正する条例を定めることに

ついて 

（非公開） 

日程第７議案第４３号 川越市公民館使用条例の一部を改正する条例を定めることに
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ついて 

（非公開） 

日程第８議案第４４号 川越市立川越高等学校教育審議会条例を定めることについて 

（非公開） 

日程第９議案第４５号 川越市新学校給食センター整備運営事業者選定委員会条例を

定めることについて 

（非公開） 

日程第１０議案第４６号 川越市いじめ問題対策委員会条例を定めることについて 

（非公開） 

１０ 報告事項 

⑴  平成２５年度人事行政の運営等の状況の公表について 

教育総務課長 

  地方公務員法の規定により、「任命権者は、毎年、地方公共団体の長に対し職員

の任用、給与、勤務時間その他の勤務条件等の状況について報告しなければならな

い」とされている。当該報告の資料である「平成２５年度人事行政の運営等の状

況」は、市長が教育委員会を含む各任命権者から受けた報告を取りまとめて公表し

たものであり、１０月２５日号の広報川越のほか、市ホームページ、情報公開窓口

及び職員課で閲覧可能となっている。 

⑵  平成２７年度川越市立川越高等学校生徒募集要項について 

参事兼学校管理課長 

  平成２７年度川越市立川越高等学校生徒募集要項について、昨年度から大きな変

更点はないが、要点を２点説明する。１点目は、募集人員及び出願資格において、

平成２４年度から普通科は１４０名、情報処理科・国際経済科はそれぞれ７０名の

募集人員とし、全学科で３５人尐人数学級編制を実施している。２点目は、川越市

立高等学校「地域特別選抜」による募集の実施についてである。平成２４年度から

導入した、学習に部活動に活躍できる優秀な市内生の割合を高め、市立川越高等学

校の一層の活性化を図る取組である。今年度は野球部が、夏の全国高等学校野球選

手権埼玉大会で準優勝したほか、女子バレーボール部が４０年連続４１回目の関東

大会に出場した。また、ソフトボール部が県６位となり、公立高校の関東大会に出

場するなど、その成果が尐しずつ現れてきている。 

委 員 

  地域特別選抜による募集人員については、募集人員の１０％程度となっているが、

これまでの実績について伺いたい。 

参事兼学校管理課長 

  毎年、募集人員の１０％に当たる２８名程度の入学がある。 

委 員 
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  市立川越高等学校は人気があると聞いているが、特に市内生を増やす取組を推進

していただきたい。 

委 員 

  現在、中学生等において考える力が課題となっているが、そのような視点を持っ

た試験問題は作成されているのか伺いたい。 

参事兼学校管理課長 

  埼玉県内の公立高校は、全て同じ試験問題であり埼玉県教育委員会が作成してい

るが、活用力や読解力を問うことが基本方針にあり、文章問題や記述式問題を多く

取り入れる傾向にあると認識している。 

委 員 

  地域特別選抜の試験はいつ行われるのか。 

参事兼学校管理課長 

  市立川越高等学校を含め埼玉県内の公立高校は全て同じ試験日となっており、地

域特別選抜の志願者も同様である。 

委 員 

  地域特別選抜の倍率は公表されているのか伺いたい。 

参事兼学校管理課長 

  地域特別選抜は各学科の倍率に含まれており、地域特別選抜のみの倍率は公表さ

れていない。 

委 員 

  実際はどの程度の倍率となっているのか。 

参事兼学校管理課長 

  地域特別選抜の志願者のうち、３割程度が合格している。 

１１ その他 

⑴  議事に先立ち委員長から、議案第３７号から議案第４６号は意思決定過程におけ

る情報であることからこれらの審議に係る会議を公開しないこととする動議が提出

され、全出席委員がこの動議に賛成し、当該審議については非公開として取り扱う

ことに決定した。 

⑵ 議案第４０号及び議案第４１号の審議に当たり、説明補助者として教育財務課副参

事の出席について各委員が承認し出席が認められた。 

⑶ 会議録署名委員として、長谷川委員長職務代理者、長井委員が指名された。 

⑷ 次回教育委員会は平成２６年１２月２５日（木）午後３時３０分開催に決定した。 

 


